
 
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 23/02/2015 

 
Aos vinte e três dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e quinze, às dezenove horas e trinta minutos, nas 
dependências da Câmara Municipal de Itaúba, Estado de Mato Grosso, Excelentíssimo Sr. Presidente Wagner Pereira da 
Cruz, observando haver quórum mediante a presença dos Vereadores Manoel Adílio Toniazzo, Marcelo Mesquita, Rafael 
Lhewicheski, Rotemberg Esteves Viana, Valcir Donato e Valdir Mathias, declarou em nome de Deus e nos termos do 
Regimento Interno desta Casa de Leis, aberta a Sessão Ordinária desta data. Ato contínuo solicitou a todos os presentes 
que fizessem juntos e em pé a oração do Pai Nosso e que fosse respeitado um minuto de silencio pelo falecimento dos 
Srs. Aquilino Cerati e Missinho Maranhão e da Mãe da Sra. Sueli Fiel. Seguindo o Sr. Presidente solicitou que fosse feito a 
leitura do expediente. Após a leitura o Sr. Presidente encaminhou o Projeto de Lei Legislativo nº. 002/2015 para as 
Comissões competentes para emissão de pareceres no prazo regimental. Continuando o Sr. Presidente solicitou que fosse 
feito a leitura da Ata da sessão anterior para ser discutida e votada. Após aprovação da Ata o Sr. Presidente observando 
não haver mais nada a se tratar no pequeno expediente transferiu os trabalhos para ordem do dia onde solicitou que fosse 
feito a leitura do Projeto de Lei Legislativo nº. 001/2015, oportunidade que fora aprovado. Dando sequencia o Sr. 
Presidente tendo em vista não haver mais nada a se tratar na ordem do dia transferiu os trabalhos para o grande 
expediente onde solicitou ao Vereador que desejasse fazer o uso da palavra que assim o fizesse da tribuna por ordem de 
chamada. Com a palavra o Sr. Vereador Marcelo Mesquita explanou sobre a reunião com o Secretario de Estado de 
Saúde para tratar da situação do Hospital Regional de Colider e que acredita que o hospital voltará a funcionar com a 
qualidade que tinha no passado. Informou que esteve na CES onde verificou que a nova ambulância será entregue em 
breve e finalizou com outros comentários. Em seu discurso o Sr. Vereador Valdir Mathias relatou que é uma vergonha para 
o Estado de Mato Grosso a matéria veiculada no fantástico demonstrando os roubos do Deputado Riva e deixou seu 
repudio a todos os políticos que se envolveram com esse ladrão que agora esta preso. Ressaltou que o MPE está fazendo 
uma investigação e já detectou que tem setenta e três Prefeitos envolvidos nesta corrupção. Expôs que se os 
caminhoneiros continuarem com a paralisação haverá uma grande manifestação dia quinze de março para tirar do poder a 
tropa de ladrão do PT que está roubando o dinheiro do povo e finalizou com outros comentários. Em seu pronunciamento 
o Sr. Vereador Manoel Adílio Toniazzo parabenizou o Secretário de Obras Sr. Ademir Frigeri  pelo trabalho que vem 
fazendo e parabenizou o Sr. Prefeito por não permitir a venda do terreno que foi doado para a fabrica de blocos. Destacou 
que foi o intercessor para doação do terreno e que também não admite que seja vendido, pois isso seria uma atitude de 
má fé contra o município e registrou seu repúdio a esta postura dos donos da empresa. Salientou que concorda com a 
terceirização do cemitério porque espera que o serviço seja melhor prestado, mais destacou que é uma vergonha o 
município não conseguir manter o cemitério. Criticou a situação da defesa civil onde a coordenadora saiu e não deixou 
nenhum serviço feito e expôs ao Vereador Valdir Mathias que se sentiu ofendido pela forma que o mesmo generalizou nas 
criticas ao PT, pois é Vereador do PT e não compactua com a corrupção, onde tem dito sempre que deve ser feito uma 
grande investigação para punir quem é culpado, independente do partido politico e lembrou que o Vereador Valdir Mathias 
era do partido do Riva e finalizou com outros comentários. Com a palavra o Sr. Vereador Valcir Donato comentou a visita 
ao município do Deputado Estadual Silvano Amaral e parabenizou o trabalho irmanado que vem sendo feito pelos 
Secretários Toninho e Tijolinho e finalizou com outros comentários. Em seu discurso o Sr. Vereador Rafael Lhewicheski 
informou o Vereador Adílio que buscará os dados sobre a defesa civil para verificar o serviço que foi feito e ressaltou que é 
do PSD e amigo pessoal do Deputado Riva e não se arrepende um segundo de tê-lo apoiado, pois se o mesmo dever irá 
pagar na justiça e que se uma pessoa rouba em Cuiabá não quer dizer que no município também existe roubo. Ponderou 
que não irá esquecer que o Riva foi sempre o Deputado que mais ajudou Itaúba, onde inclusive o amigo do Vereador 
Valdir Mathias Sr. Joimar Basso só esta vivo por causa do Deputado Riva. Questionou onde estava o Tribunal de Contas 
que não viu que estas coisas estavam acontecendo, inclusive na mudança de BRT para VLT e finalizou com outros 
comentários. Em seu pronunciamento o Sr. Presidente Wagner Pereira da Cruz informou que o Vereador Sadi Garcia 
Vargas não esta presente por estar de atestado médico já que foi atacado por um enxame de abelhas. Salientou que não 
se pode vincular o que acontece nos partidos nas esferas nacional e estadual com os municípios e como exemplo citou 
que junto com o Vereador Valcir apoia o setor madeireiro, mesmo sendo do PV que é um partido ambientalista e contra o 
desmatamento. Ponderou que se o Deputado Riva deve irá pagar e que seus aliados o conhecem na parte da liberação de 
emendas e não tem como saber o que o Deputado faz em outras áreas da sua vida. Agradeceu o Presidente do Clube dos 
Idosos Vereador Pussuca por ter cedido o clube para o velório do Sr. Aquilino e parabenizou os formandos do pró-
funcionário pela conclusão do curso. Relatou que esteve em uma reunião na Prefeitura Municipal para tratar do aumento 
do efetivo da Policia Militar e destacou que oficializou o Prefeito sobre a importância da administração começar os estudos 
para a recomposição salarial dos funcionários públicos, para o cumprimento do piso salarial da educação e para ser feito o 
Refis. Informou que a Secretária de Saúde virá a Câmara em data a ser marcada para apresentar aos Vereadores o 
relatório dos trabalhos que estão sendo feitos e as necessidades da saúde para o ano e agradeceu o Deputado Silvano 
Amaral pela visita ao município onde o mesmo assumiu compromisso em ajudar Itaúba com recursos e observando não 
haver mais nada a se tratar declarou em nome de Deus encerrada a sessão às vinte horas e trinta minutos, solicitando ao 
senhor Secretário que a lavrasse em ata para ser lida discutida e votada na próxima sessão desta Casa de Leis. Sala das 
Sessões, em 02 de março de 2015. 
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